

Рассекречено

СЕКРЕТАРЮ ЛЕНИНГРАДСКОГО ОБКОМА КПСС

ТОВ. ДУМАЧЕВУ А.П.

С П Р А В К А

о результатах выполнения постановления бюро обкома КПСС от 4 декабря 1978 года "Постановление Секретариата ЦК КПСС от 17 октября 1978 года "О мерах по расширению производства и повышению качества товаров и оборудования спортивного назначения".

Во исполнение постановления бюро обкома КПСС, горкомы и райкомы КПСС, первичные партийные организации и хозяйственные руководители объединений и предприятий Ленинграда и области проделали определенную работу по расширению производства и повышению качества товаров и оборудования спортивного назначения. Эти вопросы обсуждены на заседаниях бюро горкомов и райкомов партии, в первичных партийных организациях. Разработаны планы практических мероприятий. В планах экономического и социального развития предприятий, выпускающих товары спортивного назначения, особо выделены перспективы расширения ассортимента и повышения качества этих товаров. Плановые комиссии Облисполкома и Ленгорисполкома установили дополнительные задания по производству товаров спортивного назначения, а также задания по разработке новых видов. Строго контролируется производство и реализация товаров с олимпийской символикой.

План 1979 года по выпуску товаров спортивного назначения перевыполнен. Темп роста к 1978 году составил 102 процента. За этот период промышленные предприятия освоили более 40 видов новых спортивных товаров, в том числе: лодки гребные "Онега" и

"Малютка-2", катер "Барс" из стеклопластика, хоккейные и лыжные принадлежности, рыболовные снасти и другие. II изделий спортивного назначения выпускаются с государственным Знаком качества, I3 изделий по дипломам оргкомитета "Олимпиада-80".

Вместе с тем реализация постановления бюро обкома КПСС осуществляется медленнее, чем необходимо. В 1979 году выпуск товаров спортивного назначения в ряде районов (Василеостровский, Кировский) снизился по сравнению с 1978 годом. Отдельные предприятия не выполняют планы освоения новых изделий. Так, объединение "Кировский завод" не освоило выпуск лыжных креплений для скоростного бега, Судовой ВЦСПС - альпинистского снаряжения. Имеются случаи выпуска некачественной продукции.

Отдел продолжает контролировать выполнение заданий по выпуску товаров спортивного назначения.

Учитывая, что в настоящее время под постоянным контролем находится постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 9 января 1979 года "О мерах по дальнейшему увеличению товаров народного потребления" и для обсуждения на бюро обкома КПСС готовится вопрос о работе Октябрьского райкома КПСС по выполнению данного постановления, в котором будут отражены задачи дальнейшего увеличения выпуска товаров спортивного назначения, отдел считал бы целесообразным постановление бюро обкома КПСС от 4 декабря 1978 года "Постановление Секретариата ЦК КПСС от 17 октября 1978 года "О мерах по расширению производства и повышению качества товаров и оборудования спортивного назначения" с контроля снять.

Зам. зав. отделом легкой и
пищевой промышленности
обкома КПСС



(Смолина)